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Виходіть 15 квітня на демонстрації за соціяльним 
забезпеченням від безробіття коштом держави!

KÏUМІСЬКА ВЛАДА В КЕЛГАРІ ЗІРВАЛА
йдіть колєнту. допомогу БЕЗР0Б|ШМ

ПРОТИНОМУНІСТИЧНИЙ ВИСТУП ФАШИСТА 
ВЕБА НА КОНВЕНЦІЇ “ДОЧОК ІМПЕРІЇ" ПІДТРИМАЙТЕ ДОМАГАННЯ ДЕЛ6ГА- 

ЦІЇ БЕЗРОБІТНИХ В ОТТАВІ!НІІІНІІН'ҐСЬКИЙ мейор Веб, 
який кілька років тому закли
кав иубличио кидати ^робітни
чих провідників до Ред ривера, 
виступив на днях з новим ата- 
ком на комуністів. Як звичай
но, цей випал голови міста ду
же брудний і переповнений 
брехнями й нісенітницями, роз
рахованими на політичну не
грамотність своєї публики.

Цим разом фашистський ме
йор пописувався на провінціо- 
нальній конвенції буржуазної 
жіночої організації “Імпірієл 
Ордер Дотерс оф ді Імпаєр" 
(у скороченні І.О.Д.Е.), то від
булася цими днями у Вінніпегу.

Як повідомляє денна капіта
лістична преса, Веб сильно апе
лював до “дочок імперії", щоб 
вони “вхопили за зброю" про
ти зростаючого комуністично
го руху в Канаді, а особливо в 
Манітобі. Він закликав орга
нізацію, щоб вона вислала пе
тицію до Оттави й домагалася 
ухвалення закону про заборо
ну “навчання радянських докт
рин і поширювання комуні
стичної пропаганди".

Веб дуже обурювався на 
владу за те, що вона допускає 
до Канади літературу з інших 
країн, маючи на думці комуні
стичну літературу. “Цензурну 
раду можна б Ліпше назвати 
радою комуністичної пропа
ганди", сказав він.

Далі Веб змалював картину, 
як діти покидають вінніпеґські 
школи після скінчення науки 
і йдуть до шкіл, де навчають 

Tuf Веб хотів за
грати на патріотичні почуття 
своїх слухачок і почав городи
ти теревені, які він уже плів 
кореспондентам східньо - кана- 
дійських газет, що, мовляв, у 
тих школах навчено дітей "топ
тати прапор і кпити з хриєті- 
янської віри".

А далі Веб посунувся так да
леко, як ще ніколи нередтим 
Ці менше, ні більше він сказав 
лише, що та молоді, у Вінніпе
гу, яку арештує й судить капі
талістична влада за вломи та 
злодійства, на 80 відс. склада
ється з молодців, що отрима
ли комуністичне навчання.

ту від того жахливого стану, 
що тепер є. Тому її Веб біль
ше гавкає тепер на комуністів, 
як КОЛИ будь нередтим. к- 

Зовсім природно, що від та
кої людини, як мейор Веб, мо
жна сподіватися ріжних бре- 
хопь і наклепів на комуністів. 
Це нікого не здивує. Але не 
можна пропустити мовчанкою 
того, що Веб без'лично заяв
ляє, що 80 відс. молоді, аре
штованої за вломи й злодій
ства, становлять молодці, що 
вчилися в “комуністичних шко
лах", Ця чорна брехня Веба 
розрахована просто на глупо- 
ту тих, до кого він промовляв. 
1,0 на підтвердження своєї за
яви Веб не має ні одного до- 
.казу, ні одного аргументу.

В слідуючу суботу по полу
дні, дня II квітня, і в неділю

Хоч економічна криза в Ка- 500 безробітних у Кеді арі бу
дуть викинені за пару днів на 
вулицю гинути з голоду.

У відповідь на зривання нія
кої допомоги капіталістичною 
владою, безробітні повинні 
скріпити свою організацію її 
повести Ще завзятішу бороть
бу за працю або допомогу та 
за державне забезпечення від 
безробіттюжоштом держави 

Вони повинні вийти 15 кві
тня на масові демонстрації її 
запротестувати проти зриван
ня допдмогн та підтримати де
легацію безробітних в Оттаві, 
яка преддожить федеральному 
урядові законопроект Воркерс 
(Опиті Ліг про державне за- 

самої капіталістичної преси, безпечення від безробіття.

рано, дня 12 квітня, відбудеть
ся у Вінніпегу колєкта на по- наді поглиблюється її зовсім 
криття коштів місцевої делега
ції безробітних, що виїде до 
Оттави, де 15 квітня всекраєва 
делегація безробітних предло- 
жить федеральному урядові 
законопроект Воркерс Юниті 
Ліг про державне забезпечен
ня від безробіття.

ВОРІТЬСЯ ЗА 7-ІОДИННИП ДЕНЬ ПРАЦІ й 5-ДЕННИИ 
ТИЖДЕНЬ! ДОМАГАЙТЕСЯ СКАСУВАННЯ ЗАБОРОНИ 

НА ДОВІЗ РАДЯНСЬКИХ ПРОДУКТІВ! нема ніякої праці для безро
бітних, проте міські у ряди* зри
вають і ту нужденну допомо
гу, яку досі давали для безро
бітних, викидаючи їх на вули
цю гинути з голоду. Ось остан
ня вістка про це з Келґарі, яку 
передаємо за депешою до ден
ної капіталістичної преси:

КЕЛГАРІ, Алта., 8 квітня. — 
Близько 500 робітників, які

В середу, 15 квітня, делеіацім від Всекраєвог» Товариства 
Безробітних предложить домініяльному урядові в Оттаві за
конопроект Воркерс Юниті Ліг про державне забезпечення від 
безробіття коштом держави. Делегація буде говорити від 
імени 350,000 безробітних по цілій країні, що в теперішній час 
притирають- з голоду разом зі своїми родинами. Делегація 
буде говорити дійсно*і пролетарською мовою, якої ще не чули 
пани капіталісти в парламенті, бо це перший раз в історії Ка
нади самі робітники, а не їхні “вибранцГ, будуть домагатися 
від капіталістичної влади того, що їм слушно належиться.

Робітники й робітниці Канади! Ті, шо без праці, й ті, що 
працюєте! В той день, 15 квітня, ви мусите підтримати дома
гання своєї делегації до капіталістичного уряду! Виходіть на 
вулиці міст і задемонструйте цю підтримку перед капіталістич
но*! клясоні! Покажіть банкирам, фабрикантам і їхньому уря
дові, що ви не думаєте гинути з голоду, на який вони вас за
судили, але готові боротися всі як один за право до життя, 
за працю або допомогу, за державне забезпечення від безро
біття коштом держави!

Робітнича кляса не є при владі в Канаді й вона невідпові- 
дальна за теперішню економічну кризу, за всі ті злидні й го
лод, що їх переносять робітники й бідні фармері. Капіталізм 
був і е при владі в Канаді — й він поносить усю відповідаль
ність за теперішнє становище. Тому від нього належить дома
гатися повного забезпечення підчас теперішньої кризи для всіх 
трудящих. А що капіталізм нічого не дасть робітничій класі 
добровільно, тому робітники й бідні фармері мусять повести 
як найзавзнтішу боротьбу за те, що їм належиться.

Частиною цієї боротьби будуть власне масові демонстра
ції за державним забезпеченням від безробіття в середу, 15 кві
тня. Від океану до океану виходіть в той день на вулиці міст 
І домагайтеся:

ДЕРЖАВНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ КО
ШТОМ ДЕРЖАВИ!

7-ГОДИННОГО ДНЯ ПРАЦІ М 5-ДЕННОГО ТИЖНЯ!
ЗАГАРАНТУВАННЯ РОБОЧОГО ТИЖНЯ й МІНІМАЛЬ

НОЇ ПЛАТНІ 25 ДОЛАРІВ!
СКАСУВАННЯ ЗАБОРОНИ НА ДОВІЗ РАДЯНСЬКИХ 

ПРОДУКТІВ ДО КАНАДИ!

В суботу по полудні колєкта 
буде відбуватися з Бон Аккорд 
Блоку, а в неділю рано з Укра
їнського Робітничого Дому.

Всіх товаришів і товаришок працюють тепер у лісових кем-
пах в околиці Бреґ Крік і Мор- 
лі, будуть зняті з допомогової

закликається взяти масову 
участь у сій так важній колекті 
і допомогти у висилці делега
ції безробітних до Оттави.

.мсти на і5 квітня.
Значить, після повідомлень

РОЗНОШУВАННЯ ЛЕТЮЧОКПерше всього, нинішних ЗЛО
ЧИНЦІВ у Вебовім розумінні, БЕЗРОБІТНІ ВІННІПЕГУ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ 

СКАСУВАННЯ ДОПОМОГИ
Розношування летючок для 

проголошення демонстрації на 
15-го квітня відбуватиметься в 
понеділок і вівторок, 13 і 14 
квітня, з Бон Аккорд Блоку й 
Укр. Роб. Дому. Члени партії 
та других робітничих оргаиі-

яких арештує и судить капіта
лістична влада, витворює сама 
капіталістична система. Чим 
тяжчі бувають часи, чим біль
ше безробіття, тим більше 
є вломів і грабунків. Ці зло
чини

ВІННІПЕГ, 9 квітня. — Сьо
годні по полудні безробітні 
Вінніпегу запротестували н„ 

заиій повинні взяти масову масовім мітінгу на Маркст 
розповсюднюванню Сквер проти рішення міської 

Зголошуйтеся ради, щоб зірвати допомогу 
для самітних безробітних. На 
мітінгу було більше як 2,000 
робітників, які ентузіястично

тінгу, також нятнували міську
раду й домагалися скасування 
її рішення та закликали безро
бітних вступати до Товариства 
Безробітних і Комуністичної 
Партії. До зібраних робітни
ків промовляли т.т. Мер і от, 
Мінстер, МекКюак, Фейргорст 
та інші.

На мітінгу вирішено одно
голосно вислати в понеділок 
по полудні делегацію до мі
ського комітету допомоги без
робітним з домаганням, щоб 
рішення відносно зірвання до
помоги було негайно скасо
ване.

це виключно продукт 
капіталізму, продукт нинішної 
системи. Це признають навіть 
ліберальнії™ люде серед самої 
буржуазії.

Комуністи зовсім не криють
ся з тим, що вони мають інший

участь в 
цйх летиічок.
днями або вечерами.

СТРАЙКИ Й ЛЬОКАВТИ 
В НОРВЕГІЇ

сплескували промовців, що 
нятнували міську владу за її 
ухвалу.

На площі було багато полі
ції, яка готова була накинути
ся на безробітних іїрй наймен
шій нагоді. Численні плякати, 
що видніли серед учасників мі-

погляд на приватну власність, 
як буржуазія. Вони є за ска
суванням приватної власності! 
і за встановленням такого ла
ду, в якім нічого не буде "моє", 
а всьо буде "наше". Але це ще 
не значить, що комуністи ви
ховують "злочинців”, як каже 
Веб, у капіталістичнім ладі, де 
існує приватна власність. Ні, 
такого немає. Вони організу
ють робітників і закликають їх 
доборотьби за повалення ці- 
лот*каніта,(істинної системи, як 
такої, зі всімії її Злочинами її 
причинами, що їх породжують.

Ця остання брехня Веба свід
чить лише, як низько він упав 
і за які “аргументи" він мусить 
хапатися, щоб далі їхати на 
своїм проти комуністичнім ко
нику. Що б не казати' а цим 
разом Веб перебрехався. Бо 
та “славна" молодь, що від її 
прізвищ пестріе майже щодня 
"Фрі Прес" і "Трибюн", цс 
вихованці не "комуністичних 
шкіл", але тих інституцій ріж
них народностей, які Веб часто 
відвідує і вважає за свої

ОСЛЬО, Норвегія, 9 квітня.
56,000 фахових ро-(А.П.)

бітників є сьогодні на страйку 
або злі,окантовані в наслідоккомуністи.
того, що підприємці зірвали 
платню й робітничі юнії від
мовилися приннти знижку. До 
15 квітня це число збільшить
ся до 80,000.

Юнії не лише обстоювали, 
щоб не було знижки платні, 
але й домагалися, щоб була 
підвншка від 10 до 20 центів.

В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ
ТОРГОВЕЛЬНА УГОДА МІЖ ІТАЛІЄЮ Й CRCP новин повітряний шлях

НА СИБІРІ.
разу ж висвітлити все питання про 
стан постачаним Диіпробудові устат
кування.

Сезону I9.il р. на будівництві буде 
закінчено роботи на основних спору
дженнях і посилено буде розі орную 
монтажні роботи над встановленням 
машин на самій і ідростанції, а також 
механічною устаткування на греблі, 
шлюзах і т ін. 
мовлень на потрібне устаткування за
їдали ідь розміщено закордоном.

В наслідокнабуде о коло 2,000 т років. * 
Нін сказав департаментові, 

що СРСР дав італійському фа
брикантові замовлення на тро- 
ки и італійський уряд підписав 
ноти на 75 відс. їхнього кошту, 
однак -^фабрикантові не ~буде 
вільно їх виміняти.

МОСКВА, 4 квіїияВАШИНГТОН, 9-го квітня.
Департамент торго- у спішної о пробного ndaeito внконано- 

іо невеликим радянським аеропланом, 
буде встановлена арктична повітряна 
лінія для перевозу почтн й пасажирів 
на Сибірі між Красноярськом і Дудин- 
ськом, при гирлі ріки Єнісей Моле І 

ЛЬВІВ. 17 березня. —- Ундівці не виконали нільот Фарші і механік Ци- 
найменшої паї оди, щоб не іанкон.

Вони відбули подорож до Дудим- 
То ська і назад. 2,700 миль, в часі одною

(All.)
влі оповістив про підписання 
угоди, на підставі якої Радян
ський Союз буде вимінювати УНДІВЦІВ НЕПОКОЯТЬ ЦЬОГОРІЧ

НІ ЗАСІВНІ ШІЯНИ СРСР.
пшеницю за італійські мото
рові троки.

М. М. Мичел, американський 
торговельний атташе в Римі, 
повідомив департамент торго- 
влі про пропоновану виміну, в 
наслідок якої Радянський Союз ІД щоб покрити ноти

Значну частину за
минають
подати своєї лети до шаленої кам 

імперіялісіів проти СРСРМичел сказав, що Італія бу
де отримувати пшеницю з Ра- раз вони констатують провал тни 
дямсько?о Союзу й продавати

місяця, з чого актуальний полет за
річ ки, іншим разом успіхи пятирічки брав лише 35 годин. Найбільшою ие- 
виклдеаюгь в 'них смертельний пере решкодою, як кажуть ці літуни, були 

і вони галасують про залиття снігові бурі та мороз, шо доходив від

МОВИИ СПОСІБ ДРУКУ.

МОСКВА, 20 березня. —"Директор 
виробничих підприємств шефської о 
товарнова при РНК СРСР, робітник 
висуванець т. А. А. Тимофсев, винай
шов новий спосіб друкувати з шк.та, 
що даєс величезні заощадження в ме
талі для шрифіч. Новий спосіб в кіль
ка разів збільшує продуктивність пра
ці (на 900я#> і скорочує робочу силу.

Що фашист Веб виступає 
проти комуністів, це звичайне 
явище. Було б дивно, якби 
він не робив цього Особли
во тепер, коли економічна кри
за в Канаді поглиблюється й 
безробіття постійно зростає.

Він же ж перед міськими ви
борами обіцював; що постара
ється, щоб кожний безробіт
ний мав роботу, як його вибе
руть мейором. Перед доміні- 
ядьними виборами він казав, 
що як консервативний уряд 
Бенета прийде до влади, то 
для безробітних буде праця 
або допомога і в Канаді запа
нує добробут.

Того всього тепер немає, а, 
навпаки, положення з кожним 
днем погіршується і безробіт
ним зривають навіть ту нуж
денну допомогу. ЩО вони досі 
діставали. Отже в такий час 
треба на когось показувати 
пальцем, щоб відвернути ува-

європейських ринків радянськими то- 40 до 58 степенів понижче зера 
Ще не так давно ундівці на ------- —варами.

сторінках ‘Діла" стверджували, uu>УКРАЇНСЬКІ НАЦІОНАЛІСТИ БУКОВИНИ
НА СЛУЖБІ РУМУНСЬКОЇ СІГУРАНЦИ

НОВИН ЦЕХ НА УРАЛІ.
СВЕРДЛОВСЬК, 20 бере ши І Іо- 

чав працює;!! и чавунно-від косими ю-1 
вальний цех Красіюуралксьюмо нон-

пятнрічка провалюється, а тепер те 
саме -Діло" в ну мерах за березень іа- 
jfctcye про небезпеку дальшою зни
ження цін на с -г. продукти в Європі. 
Цю небезпеку “Діло" вбачає в цьою- 
річному посівному плямі Країни рад. 
що становить 14І мли іектарів зем- 

“Діло" побоюе гься, що реаліза
ція цього засівної «> пляму в СИСР мо
же викликати ще більшу депресію на 
європейському хлібному ринку.

6» на ту, що має величезне значіння дляБуковим j вона існує. — маєте карні закони, і tf 
ськай український націонал te пічний заявляю вам тут свято, що самі по- 
табор з самого початку захоплення можемо вам в викриттю і покаранню 
Буковини румунським військом стан іредеити. Бо д,тя досяїнення наших 
на шлях безоглядної вірности румун- так скромних бажань, нам не потріб- 
ським окупантам, зраджуючи на юмв- но іредеити, противно, нам треба 
йому

ВІДЕНЬ, 19 березня
будованій о мідьостоп.тк «вальною ГІ 

Уральмідьбуду. Перше стой цінний винахід робітника.
СІМФЕРОПІЛЬ. 2<укрезня. — Ро

бітник Манко — муляр Керченської о 
металюргійиого заводу, запропонував 
свій нр<*кт пальника для спікання ру 
ди (виїоювлений з радянських мате
ріалів). Пальник працює понад 5 мі
сяців без перебоїв. Винахід Мацка 
заощаджує заводові сотні тисяч кар
бованців на рік.

ЕКСПОРТІ* ФАРМЕРСЬКИХ 
ПРОДУКТІВ ЗМЕНШИЛИСЯ.

ганіа
.іюііанн* дало частину дєталів, nui різ
них дл« своєчасної о пуску основних

ВАШИНГТОН, 6 квітня. 
Бюри агрикультурної економі
ки при департаменті агрікудь- 
тури повідомляє, що на протя
зі останніх 8 місяців експерти 
фармерських продуктів змен
шилися в порівнанні з мину
лим роком на 408 мільйонів 
195 тисяч доларів. З кінцем 
року ця сума збільшиться до 
поверх пів мільярда доларів.

У митні лютім вивезено зі 
Злучених Держав 137,000 бу
тлів збіжжя. Це є найменший 
місячний експорт за всі роки, 
почавши від 1905 року.

цехів гіганту
кроці інтереси затурканою б у- - цінної держави і і\ задоволеними іо- 

трудишою населенні!, рожзиами. Ми. меншості цієї держи- ЗАМОВЛЕННЯ ДЛЯ ДНІПРОВУ ДУ 
ЗАКОРДОНОМ.

КОВИНСЬКОІ о
Одним з найновіших яскравих зразки, вн, а головно українці, маємо великий 

буковин- і інтерес саме в розквіті Великої Р\ - “СОШЯЛІСТИ" АРЕШТУВА
ЛИ 4 БЕЗРОБІТНИХ.

РІДІНҐ, Пенснлвенія. — Со- 
ціялістична управа цього міста 
арештувала чотирох безробіт
них. членів місцевої ради без- і 
робітних. їх обвинувачується 
в підбурюванні до бунту, бо 

HiiUi" вони посміли стати в обороні 
____ родини безробітного, викинс-

шкодя. вкі МИ мали перед прнлічен Товариші! Відмовляйте пс ної з Помешкання на вулицю
ним, а на так знану іреденту, вкіші редплату на *Укр. Роб. ВІСТИ"! ■

Повернув
ся з двомісячного відрядження до Ан
глії, Німеччини і Італії головний інже
нер Дні пробуду то*. А Б. Віитер.

Мета подорожі — повідомив спів
робітника ТАИС те. Віитер 
ясиення умов розміщення нової о за
мовлення Дніпробуду на устаткування 
для одсокоодлктиих ліній електропе
редачі та підстанцій. Я дістав пропо
зиції від різних закордонних фірм< 
Цими днями я змову вмїзджаю закор
дон длятого, щоб протягом найближ
чих 2-х—3-х тижнів закінчити розмі
щення замовлень. Треба буде від-

льокайської
ських націоналістів до румунської ко-1 мумії"... 
рони є останній виступ українського 1 Цілком зрозуміло, що після такої 
депутата з Буковини. Шкраби. в ру- вірнопідданчої заяви мінктер вну- 

1Jкраба, шо ірішніх спрув нагородив Шкрабу по- 
його недавно вибрано на депутата до 1 хвадами, заявивши, шо кожний уряд 
румунського парламенту підчас додат - мусить бути Задоволений *з льояль- 
кових виборів в Черновецькій окрузі, мости вірних синів вітчими з поміж 
розпочав оборону інтересів національ- і національних меншостей". Ile в той 

меншостей u Ру мунії з такої за- : час, коли на Буковині панує иечува-

льояльііос ти МОСКВА. 20 березня.

УДАРНІ БРИГАДИ ВЕТЕРАНІВ 
РЕВОЛЮЦІЇ.

ЛЕНІНГРАД. 20 березня. — Відозва 
UK » Раднаркому про транспорт роз
ворушила старих залізничників, ши 
вийшли на пенсію. Залізничники — 
ветерани революції 1906 р. добро
вільно повернулися на роботу, орга
нізували ударні бригади І віддають 
всі свої сили на ліквідацію прориву 
на транспорті.

мунському парламенті.
це ви

ний соціально-економічний 
< пальний гніт..„‘Панове міністри, вдоволіть наші 

бажанні, дайте нам наші національні

>
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